



ÖSTRA MELLANSVENSKA BF

## Protokoll fört vid ordinarie styrelsemöte

**Datum och tid:** Söndagen den 12 november, kl 16.00

**Plats:** Filbyter Bridge, Danmarksgatan 19D Linköping.

### Närvarande

LLU, Lars Lundqvist, ordf

IAN, Ingegärd Andersson

MAR, Magnus Arwidsson

AKÅ, Annelie Kåberg

CRA, Carl Ragnarsson

### Kallade/välkomna men frånvarande

JGE, Jan Geiborg

PMA, Per Malmström, vice ordf

LLN, Lena Lundqvist (suppleant)

Kent Hidsjö (revisor)

Tony Lindblom (revisor)

Ove Olofsson (valberedning)

### Föredragningslista

1. Mötet öppnas
2. Godkännande av dagordning
3. Val av justeringsperson att jämte ordföranden justera mötesprotokollet
4. Föregående mötesprotokoll
5. Ekonomi:
  - a) Val av kassör
  - b) Ekonomiska frågor, arbetet med upprättande av ekonomisystem efter Torsten
  - c) Bidrag till juniorer/juniorverksamhet
6. Utse ny ledamot i TK efter Torsten
7. Allsvenskan division 4
8. DM Lag; slutfasen av klubb-/regionkvalen samt planering för semifinal och final
9. Klubbfrågor
10. Övriga frågor
11. Eventuella utlägg för dagens möte
12. Mötet avslutas

### 1. Mötet öppnas

Ordförande LLU hälsade alla välkomna och öppnade mötet kl 16.10.

## **2. Godkännande av dagordning**

Mötesdagordningen godkändes.

## **3. Val av justeringsperson**

Till att justera mötesprotokollet jämte ordföranden valdes AKÅ.

## **4. Föregående mötesprotokoll**

Lades till handlingarna. LLU, som skrev förra mötets protokoll, skickar ut detta under veckan.

## **5. Ekonomi**

AKÅ har nu formellt valts till kassör. Lars Lövgren, som var kassör före Torsten Åstrand, har varit AKÅ behjälplig med att upprätta ny digital bokföring, då det inte går att komma åt Torstens databaserade bokföring för de inledande månaderna av säsongen.

**Ansökan om juniorbidrag** har inkommit från Norrköpingsbridgen, som haft tre junior på Riksläggret i Varberg. Beslöts att bifalla ansökan enligt bidragsregelverket; 500 kr/junior.

## **6. Ny ledamot i Tävlingskommittén**

LLU har talat med Tomas Gustafsson i Motala om att ersätta Torsten Åstrand som den tredje ledamoten i TK. Tomas har tackat ja till erbjudandet. Styrelsen beslöt i enlighet med detta. TK består fr o m 13 nov 2017 av CRA (ordf), LLU och Tomas Gustafsson.

## **7. Allsvenskan div 4**

Slutspelas lördagen den 18 november i Linköping och i Norrköping enligt inbjudan utsänd av LLU. CRA ansvarar för att distribuera Ruterfiler för IMP-över-fältet, samt givfiler till berörda brickläggare.

## **8. DM Lag**

DM Lag klubb-/regionkval går in i sin slutfas nu. Antal lag vidare per kvalheat finns på resultatrapporteringssidorna i BIT. Semifinalen spelas lördagen den 20 januari 2018, tre semifinalheat i Linköping, två i Norrköping. Tommy Andersson kommer att vara huvudtävlingsslagledare för evenemanget, placerad i Linköpingsheatet. Tommy är även tillfrågad om att vara TL under finalspelet i februari och mars.

## 9. Klubbfrågor

**Skänninge BK** har på nytt genomfört sin Ombergs-Weekend. 36 par är nytt deltagarrekorde för de populära weekendtävlingarna. **Motala BA** har startat Prat-o-Tjat-bridge à la Norrköpingsmodellen. 40 spelare slöt upp vid första "PT"-tillfället, ca 30 vid det andra. Stigtomta BK har haft fortsättningskurs. Det var deltagarna från tidigare nybörjarkurs som önskade en sådan och som själva såg till att fixa med allt runt omkring fortsättningskursen (t ex fika, lokal m m). Klubben stod för kursledare.

## 10. Övriga frågor

AKÅ rapporterade om att hon funnit fel i matrikeln på ÖMBF-hemsidan (Flymes sida). Bl a står Charlotta Jönsson kvar samt att fel bank för ÖMBF är uppgiven. CRA fick i uppgift att meddela Bo Flyme så att sidan blir upprättad.

## 11. Resekostnader och utlägg

Resor enligt ordinarie reslängd och taxa för IAN, MAR, LLU och AKÅ.

AKÅ har därutöver rest Motala-Linköping t o r en gång för att upprätta ny digital kassaredovisning hos Lars Lövgren.

## 12. Mötet avslutas

Ordföranden avslutade mötet kl 18.20 och tackade för visat intresse.

Vid protokollet:

Justeras:

**Carl Ragnarsson**

Sekreterare

**Lars Lundqvist**

Ordförande

**Annelie Kåberg**

Justerare